
ПРОФОРІЄНТАЦІЇНА РОБОТА ВНЗ В УМОВАХ МОДЕРНІЗАЦІЇ 

СИСТЕМИ ОСВІТИ 

 

БУРЛАК Г.М., ВІЛІНСЬКА Л.М., ПИСАРЕНКО О.М. 

Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, 

Україна 

СЛЄСАРЕНКО О.В. 

Одеський Економічний ліцей, м. Одеса, Україна 

 

В умовах модернізації освіти і з урахуванням низького інтересу до 

інженерних спеціальностей, значно зростає роль взаємодії між школою і 

ВНЗ.  

Як нам здається, необхідно розширити діапазон заходів, що проводяться 

для абітурієнтів. Абітурієнти повинні мати можливість працювати на базі 

лабораторій Одеської державної академії будівництва та архітектури 

(ОДАБА) для проведення експериментальних робіт по фізиці, хімії, 

технології під керівництвом наукових кураторів. Науковими кураторами 

можуть виступати як викладачі ОДАБА, так і студенти магістрату, аспіранти. 

Проведена на базі кафедри фізики ОДАБА, наукова робота учениці 

Економічного ліцею Набуральної Вікторії, за результатами ІІ етапа 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України, зайняла 2 місце. Ця робота буде представлена 

на конференції здобувачів вищої освіти і молодих вчених «Фізичні процеси в 

енергетиці, екології та будівництві», що проводиться на базі кафедри фізика 

ОДАБА. Проведення наукової конференцій із студентами на кафедрі 

дозволить розвивати науково-дослідну роботу школярів і сприяти тіснішому 

контакту між Економічним ліцеєм та ОДАБА. Участь викладачів кафедр 

ОДАБА в якості членів журі у Днях науки в Економічному ліцеї повинно 

носити систематичний характер. Одним з видів інновацій в організації 

роботи профорієнтації є впровадження дистанційного навчання абітурієнтів. 

На сайті кафедри фізика ОДАБА розміщені олімпіадні завдання, матеріали 

по підготовці до ЗНО. Проте не існує зворотного зв'язку між викладачами 

кафедри і абітурієнтами. Бажане створення дистанційної осінньої школи, 

спрямованої на розвиток творчих здібностей учнів. 

Необхідно приділяти увагу і спільній роботі кафедр загальноосвітнього 

профілю з викладачами ліцею. Доцільним видається проведення циклів 

лекцій викладачами ОДАБА на засіданнях методичних об'єднань учителів 

ліцею. 

Таким чином, у зв'язку з модернізацією структури освіти і конкуренцією 

на ринку освітніх послуг, необхідно удосконалити систему 



профорієнтаційної роботи з абітурієнтами для вирішення питань по набору 

студентів інженерних спеціальностей. 


